



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி }
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 2033 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 27/07/2024
 திக }
 Date } පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. විදේශ් රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර වර්ගයේ අවියක් අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.07.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොළොන්න පොලිස් වසමේ අප්ටන් වත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියට සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කොළොන්න පොලිස් ස්ථානය මඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන තිබුණි.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන ඒකකය එම සැකකරුවන් දෙදෙනාට රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරන ලදී. එහිදී එම සැකකරුවන් දැනට විදේශ ගතව සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකු හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම්කරුවෙකුගේ මෙහෙයවීම මත මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

තවද මෙම සැකකරුවන්ගේ වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අනාවරණය වූ තොරතුරු මත විදේශ් රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර වර්ගයේ අවියක් 2024.07.26 වන දින සැකකරු පදිංචිව සිටි මිද්දේණිය, මුරුන්ගස්යාය ප්‍රදේශයේ ඔහුගේ නිවස ආසන්නයේ වළ දමා තිබියදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොයා ගෙන ඇත.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමග සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.26 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය හා මොරටුව ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර

හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 30 හා 40 යන වයස්වල පසුවන දෙනිවල හා මොරටුව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් ස්ථානය

2024.07.26 වන දින සවස් කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ තෝරකොළයාය ප්‍රදේශයේදී ඇඹිලිපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අක්කරයකට ආසන්න භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේනක් වටලා ගංජා ගස් 24730 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ තෝරකොළයාය, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය

2024.07.26 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ වැලිහේන ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 56 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය

2024.07.26 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙරළ පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුලාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එය කළමණාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියන් හා ගණිකා සේවයේ යෙදීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 21 ත් 32 ත් අතර වයස්වල පසුවන මීගමුව, මාතලේ, මාවනැල්ල හා දෙනියාය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.26 වන දින දහවල් කාලයේ නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ පොට්ටි වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු කැණීම් උපකරණද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 ක් 40 ක් අතර වයස්වල පසුවන නෝර්වුඩ් හා බගවන්තලාව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - වෙන්නප්පුව පොලිස් වසම.

2024.07.26 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ පුත්තලම කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ මඩම හන්දියේදී පුත්තලම දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා මාරුවීල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 45 ක් 50 ක් අතර වූ පිරිමි පුද්ගලයෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු කැබ් රථය පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - ගොඩකවෙල පොලිස් වසම.

2024.07.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ පැල්මඩුල්ල නෝනාගම මාර්ගයේ මල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගොඩකවෙල දෙස සිට රත්නපුර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි පුද්ගලික බස් රථයක ගැටී පෙරළී පිටුපසින් පැමිණි යතුරුපැදියකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු බරපතල තුවාල ලබා ගොඩකවෙල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ කොටකෙතන, කහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය ගොඩකවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - මොරගොඩ පොලිස් වසම.

2024.07.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරගොඩ පොලිස් වසමේ ගනේවල්පොල දාවිච්චල්මිල්ලෑව ප්‍රධාන මාර්ගයේ ඌත්තුපිටිය හන්දිය අසලදී ගනේවල්පොල දෙස සිට ගලෙන්බිඳුණුවුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල

තුචාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා මරදන්කඩවල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වූ උත්තුපිටිය, මුරියාකඩවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනතුරින් යතුරුපැදිකරුද තුචාල ලබා අනුරාධපුර රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. මෘත ශරීරය මරදන්කඩවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මොරගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කටුගස්තොට පොලිස් වසම.

2024.07.26 වන දින සවස් කාලයේ කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ කටුගස්තොට ජේරාදෙනිය මාර්ගයේ ගොභාගොඩ හන්දිය අසලදී කටුගස්තොට දෙස සිට ජේරාදෙනිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් රියදුරුට රථය පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ වම් පසට ඇදී ගොස් පදික කාන්තාවකගේ හා ඇගේ මුණුබුරෙකු වන අවුරුදු 05 ක දරුවෙකුගේ ගැටී මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන නිවසක ගේට්ටුවකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුචාල ලැබූ පදික කාන්තාව මහනුවර ජාතික රෝහලටද දරුවා ජේරාදෙනිය ළමා රෝහලටද ඇතුලත් කර ඇති අතර එහිදී පදික කාන්තාව ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 76 ක් වූ ගොභාගොඩ, කටුගස්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ වෑන් රථයේ රියදුරුද තුචාල ලබා මහනුවර ජාතික රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.